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Идвам да дам следното Напътствие. Много добре ви се получи
Покаянието, искането и даването на Прошка, отдаването на Благодарност
и Божествена Любов. Вие посяхте нещо много добро. Това е нов етап в
отношенията между хората на ниво човечество и ви се дава шанс на
всички вас – на целия човешки род, да го продължите!

Духовната практика „Прошка с ближен” е едно единно цяло с „Духовна
практика на 12-те поклона”, по време на която отправяте своето покаяние
към Бога – вашата Висша Част, към вашия Отец Небесен Господ Алфа и
към Мен – Присъствие на Единния Отец. Тия две Духовни практики в
съвкупност се наричат Духовна практика „Покаяние и Прошка” и като
едно единно цяло представляват най-силната Духовна практика, която е
давана до тоя момент на вашата цивилизация.

Духовната практика „Покаяние и Прошка” е способна да превърне в
Светлина отрицателната карма на човека към Бога, отрицателната карма
между двама души и отрицателната карма между родовете, между
религиите, между народите, между държавите, в които те са дошли и в
които са идвали до тоя момент във въплъщение, и на която карма те са
носители.

Поради това тая Духовна практика следва да се преведе в нейната
пълнота и Ас, Присъствие на Единния Отец, ви Благославям да
продължите да я практикувате и като я преведете, да достигне до колкото
може повече хора на тая планета.

Това, което постигнахте, е най-добре да го правите вече всяка вечер
помежду си.

Би било добре тая Духовна практика да се практикува от хората, каквато
и Духовна практика да прилагат и от която и религия и националност да
са.

Тая Духовна практика би било много добре да се испълнява и между
членовете на семействата и родовете, между хората, които живеят под



един покрив, между хората, които работят на едно място – каквото и да са
правили прес деня, накрая да се покаят и да поискат прошка, и да си
простят, и да си Благодарят един на друг, че са си поискали и дали
прошка с помощта на Божествената Любов помежду си.

Когато вие сте способни искрено да си искате и давате прошка, тогава и
вашият Отец Небесен ви Прощава в много по-голяма степен и ви се мери
и отмерва със съвсем друга мяра.

Поради това ви Благославям сега, точно в момента на Зимното
Слънцестоене:

да пребивавате в идните времена в Мир и Божествена Любов помежду
си и към Отца,

да искате прошка от Отца и
един на друг да си прощавате всичко явно и тайно.
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